
Vila Eleni
Program putovanja

1.dan : Polazak iz Novog Sada u 16h (parking železničke stanice, kod lokomotive) / iz Beograda u
18h (mesto polaska autobusa proveriti 2 dana pre putovanja). Putovanje prema Grčkoj preko
Makedonije sa usputnim pauzama radi obavljanja graničnih formalnosti. Noćna vožnja.
2.dan : Dolazak u letovalište u prepodnevnim satima. Smeštaj u izabrane objekte najranije od 14h.
3.-11.dan : Boravak u izabranom studiu/apartmanu.
12.dan : Napuštanje studia/apartmana u 09h. Slobodno vreme do polaska. Polazak za Srbiju u
poslepodnevnim
časovima po lokalnom vremenu (za tačno vreme povratka informisati se kod predstavnika agencije).
13.dan : Dolazak u Beograd u ranim jutarnjim satima. Kraj usluge.

Opis
Vila Eleni se nalazi na ulasku u Pefkohori (kod Mola) na 50 m od plaže. Nalazi se odmah uz hotel
Philoxenia Spa, i naši gosti mogu koristiti bazen I ležaljke uz konzumaciju pića u okviru hotela. Vila
je opremljena Wi-Fi internetom koji je uključen u cenu (agencija ne može garantovati brzinu
interneta i nije odgovorna u slučaju slabog signala ili nestanka interneta usled tehničkih problema).
Smeštaj: Raspolaže dvokrevetnim studijima koji se nalaze u prizemlju i četvorokrevetnim
apartmanima na prvom spratu. Studiji su opremljeni čajnom kuhinjom sa osnovnim posuđem,
standardnim singl ležajima (90cm), kupatilom, terasom, tv-om, peškirima i klima uređajem
(uključeno u cenu) . U apartmanima je jedna soba odvojena u kojoj se nalaze dva singl ležaja (90cm),
a u kuhinjskom delu duble ležaj 180cm širine. Posteljina i peškiri su predvidjeni za zamenu svaki peti
dan. Pefkohori, drugačije znan kao Kapsohora, jedno je veliko mesto smešteno
na Kasandri, Halkidiki, dakle na prvom prstu. Od Soluna je udaljen 105 km i naći ćete ga u
jugoistočnom delu poluostrva Kasandre, na udaljenosti od 19 km od Kalitee, kad prođete
mesta Kriopigi, Polihrono i Hanioti. Pefkohori ima 1600 stalnih stanovnika ali leti ugosti na desetine
hiljada turista. Ovo je po kosmopolitskim odlikama drugo mesto na Kasandri tokom letnjih meseci,
odmah iza Kalitee. Pefkohori raspolaže organizovanim hotelskim kapacitetima, luksuznim vilama, a
tu su i sobe za iznajmljivanje. Odatle možete videti Sitoniju i u daljini vrhove Svete Gore, planinu
Atos. Turizam je ovde počeo da se razvija ranih 70-ih godina kada su počeli da dolaze brojni turisti
privučeni veličanstvenim prirodnim lepotama, blagom klimom, dugačkim plažama i prepoznatljivim
grčkim gostoprimstvom. Od tada se Pefkohori smatra jednim od najboljih odmarališta u celoj Evropi.
U prevodu naziv Pefkohori znači selo borova (pefko – bor, horio – selo), a to je i razumljivo s obzirom
da je okružen borovim šumama i plantažama maslina. Prvi put ovo mesto se pominje tek negde u
XVIII veku. Iznad magistrale je stari Pefkohori gde živi najviše meštana. Karakterističan je po uskim
ulicama, a vredi posetiti i stari trg koji svojim izgledom i atmosferom vraća u neka prošla vremena.

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%83%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B2%D0%BE_%D0%9A%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B0
https://www.funtravelnis.rs/kriopigi/
https://www.funtravelnis.rs/kalitea/


Veći (turistički) deo novog Pefkohorija se nalazi ispod magistrale, mada se grad ubrzano širi i naviše.
Ovaj deo Pefkohorija ima dve velike paralelne ulice, jedna je magistralna, a druga je šetalište uz
more. Nešto što izdvaja Pefkohori od svih ostalih naselja je upravo veoma duga primorska ulica,
odnosno šetalište, koje ima more i prelepu peščanu plažu na jednoj strani i sve objekte koji su Vam
potrebni na drugoj. Možete šetati okolo, plivati i popiti kafu u isto vreme, odnosno ručati u jednoj od
mnogobrojnih taverni.

Aranžman obuhvata

Prevoz turističkim autobusom (klima, audio/video oprema)
Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u 1/2, 1/4 studijima/apartmanima
Korišćenje klima uređaja
Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera tokom boravka
Troškove organizacije i vođstva puta

Aranžman ne obuhvata

Fakultativne izlete i individualne troškove
PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE
Za polazak iz Beograda stanični vaučer za ulazak na perone BAS stanice – 50 dinara po osobi
Turističku taksu koja iznosi 0.50€ po smeštajnoj jedinici po danu. Plaćanje na licu mesta
vlasniku objekta.

Način plaćanja

plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.
• UPLATA U CELOSTI: Odobravaće se popust koji će za svaki konkretan period biti naknadno
objavljen.
• UPLATA DO POLASKA: 40% akontacije prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 10 dana pre
putovanja.
• ODLOŽENO PLAĆANJE: 40% akontacije prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim
ratama  čekovima građana
• PLATNE I KREDITNE KARTICE : (Visa, Master, Maestro, Dina)
• ADMINISTRATIVNA ZABRANA

Autobuski prevoz

Datumi polazaka iz Srbije prema Grčkoj u letnjoj sezoni 2020 su naznačeni u tabeli u okviru
cenovnika. Povratak prema Srbiji u poslepodnevnim časovima po lokalnom vremenu (za tačno vreme
povratka informisati se kod predstavnika agencije). Putnici su obavezni da dva dana pred početak
putovanja provere vreme i mesto polaska autobusa.



Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije ALTAMAREA i sastavni su deo ovog
programa,OTP 394/2020 , kategorija licence A 35. Fun travel je ovlašćeni subagent


